

放蛇查「黑的」 揭休班警罰客

尖沙咀往機場索450元車資 涉未按錶收費4罪

香港文匯報訊(記者 杜法祖)警方為打擊濫收車資、強搶乘客行李的「黑的」罪行，前晚在尖沙咀遊客區派員假扮遊客「放蛇」以對付害群之馬，結果成功拘捕一名拒絕按錶收費，由尖沙咀往赤鱗角機場索取450元的不良的士司機，且揭露涉案司機，竟是一名趁休假「秘撈」揸的士、兼知法犯案的現役警員。

被捕「黑的」司機45歲，為正在休假警員，涉「濫收車資」、「未有展示的士計程錶指示器」、「未有將的士計程錶指示器撥到開始紀錄位置」及「未有展示的士司機證」等4宗罪被扣查後，現准予保釋候查，下月中旬再向警方報到。針對的士害群之馬，西九龍總區交通部特遣隊與油尖警區人員，前日傍晚在尖沙咀區採取一項聯合行動，派員假扮遊客搭的士。期間，探員在廣東道遊客區上了一部的士，要求前往機場，稍後在到步後，的士司機沒有按錶收費，更索取450元車資，探員乃表露身份將他拘捕，予以調查時，揭發他為正在休假的現役警員。

票控另一的哥 月內3人被捕

另外，執法人員在行動中，亦票控另一名涉嫌「未有展示的士計程錶指示器」及「未有展示的士司機證」的44歲男

士司機。警方表示十分重視涉及的士違法的案件，並已加強針對性執法行動打擊相關罪行。本月至今，連同這宗，西九龍總區交通部及油尖警區於尖沙咀所進行的行動中共拘捕3名的士司機，年齡介乎37歲至45歲。他們涉嫌「外出時身懷盜竊工具」、「企圖行騙」以及上述罪行等被捕，全部已獲准保釋候查，須分別於12月上旬及中旬向警方報到。

嚴管秘撈 警採適當紀律行動

對於有現役警員懷疑「秘撈」，警方發言人強調警隊一直有嚴格的規則及監管機制，規管人員於工作時間以外擔任有薪或無薪的外間工作。

根據《警察通例》，警務人員從事任何賺取報酬的外間工作(不論報酬形式為何)，或於正常辦公時間內從事任何外



趁休假「秘撈」的士濫收遊客車資休班警，在尖沙咀廣東道遇上警方「放蛇」被捕。

澳漢投資被騙300萬 印度籍職員被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名澳洲籍男子早前投資金鐘一間公司約300萬元，及至近日察覺戶口結餘有異，懷疑有人非法動用其賬戶，損失達300萬元，昨午報警求助，警方經調查後拘捕一名印度籍男職員，暫作「詐騙」案處理。

肇案公司位於金鐘夏愨道18號海富中心2座，被捕人為該公司一名30歲的印度籍男職員，聲

稱受騙的澳洲籍男事主52歲，他向警方表示，早前在上址開設賬戶投資約360萬元，及至近日他察覺賬戶結餘與該公司職員告訴他的結餘不相符，約300萬元資金不知所終，查問無果之下，懷疑受騙，遂於昨午12時33分報警求助。

警員到場初步調查後，拘捕一名曾接觸事主賬戶的印度籍男職員，懷疑他有「詐騙」行動，案件目前交由中區警區刑事調查隊第八隊跟進。

日做16句鐘好爸爸 尖隧燒死遺孤寡



尖山隧道收費廣場被撞毀收費亭暫時以大膠布覆蓋，等候維修。



尖山隧道發生的恐怖車禍現場，男司機撞毀收費亭慘遭活活燒死。

香港文匯報訊(記者 劉友光)尖山隧道前晚發生的恐怖車禍現場，昨日仍未解封，肇事收費亭以帆布覆蓋，慘遭活活燒死的男司機生前原是一名孝順仔外，更是一名好爸爸，為賺錢持家及助弟升讀大學，經常由早到晚開工長達10多小時，詎料天意弄人，遺下年僅1歲的孤兒和寡婦頓失所依，前路茫茫。

慘死男子何志威，36歲，生前是家中長子，上有父母，下有一名正讀大學的弟弟，平日則與任職售貨員的妻子和1歲大兒子租住天水圍一單位。據悉，何是一名自僱的客貨車司機，他出事駕駛的2006年出廠的豐田客貨車，由其李姓妻子登記以分

期付款購買。

供款助弟上大學

何男透露，長子為人孝順，中三輟學後在一間公司任運送報紙及雜誌的跟車工人，當時已日做10多個鐘，數年後因公司結業，遂自行考取駕駛執照購車，以自僱人士當運輸工作，其間收入雖然不多，但十分顧家，與家人同住筲箕灣興東邨興康樓時，就算父母仍有工作，他仍會每月支付多達3,000元家用，希望父母的生活能過得寬裕些，另外又供款協助胞弟上大學。

正讀大學的何弟亦形容兄長十分顧家及孝順，婚後仍一直與家人同住，直至年前兒子出世，為方便交託外母照顧才搬入天水圍居住，但每月仍會交家用給父母幫補家計。由於妻妻活兒的經濟壓力不斷增加，兄長只好每

日早出晚歸的拚命工作，更經常每日工作長達16小時。及至最近，他為節省吸煙的開支和避免影響年幼兒子的健康，決心戒煙，卻在成功戒煙後不幸遇上意外，遺下妻兒徬徨無助，境況堪憐。

事發前晚9時半左右，何駕客貨車沿青沙公路往沙田方向行駛，當駛經尖山隧道收費廣場時，疑察覺入錯線，匆匆切線時撞上斜率猛7號收費亭，車頭嚴重毀爛並告起火焚燒，由於何無法逃生，結果慘遭活活燒成焦炭。何妻事後聞訊趕到，得悉丈夫離世，當場哭得死去活來。

肇事車禍目前已交由新界南總交通部特別調查隊人員跟進，呼籲目擊意外發生或有何資料提供人士，可致電3661 1348或3661 1300與調查人員聯絡。

中六生藏10萬毒品 警拘全家

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名仍在求學的17歲中六學生，涉嫌利用寓所進行藏毒及販毒活動，警方經調查，前晚突擊搜查其在屯門的公屋單位，當場檢獲價值逾10萬元的毒品外，還檢獲電子磅等包裝工具，警方亦不排除其同住父親與18歲姐姐知情或涉案，一家三口被拘捕帶署扣查。

現場為良景邨良英樓一單位，被捕的一家三口姓黃，父親53歲，一對子女分別17歲和18歲，其中涉案的主角為17歲兒子，是就讀區內一間中學的中六學生。



探員在毒家庭檢獲的毒品。



警方在屯門破獲染指毒品家庭將一家三口拘捕，包括讀中六的學生。

富家女疑情困割脈跳樓亡

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名居住中區羅便臣道8號的24歲富家女，昨下午1時55分突在家中情緒激動，割傷手腕企圖自殺，22歲表妹發現立即制止及報警求助。女事主隨後由家人陪同登上救護車送往瑪麗醫院救治，當女事主抵院時，疑見有傳媒拍攝，一度不滿，及後女事主又步行至醫院的K座平台，其後被發現墮下斜坡，事主受傷立即被送回醫院急症室搶救，惜延至下午3時28分證實不治。警員事後經調查，據報女事主因感情問題不開心，案件無可疑，列作「有人從高處墮下」，交由西區分區雜項調查隊跟進。



驗車官開始檢驗柴灣道失事釀大車禍新巴。警方繼續就周一(19日)柴灣道「長命斜」發生釀成3死56傷的大車禍展開調查。負責案件的交通警員，聯同運輸署驗車官及新巴工程人員，一行多人在昨下午2時到達鯉魚涌汽車扣留中心，為肇事新巴進行驗車工作，其間各人對巴士的引擎性能和制動系統等進行測試，並拍照作紀錄，惟未向守候的傳媒透露任何進展。至於車禍中的傷者，目前仍有1人情況危殆，正在東區醫院留醫。

屋署覆核恒基重建圖則敗訴

香港文匯報訊(記者 杜法祖)恒基位於中環砵典街街商大廈重建項目，2007年獲屋宇署建築事務監督批准，以擴闊行人路去換取額外面積比率及上蓋面積，配合當時沙中線終點站選址附近蘭桂坊，恒基不滿終點站選址改為金鐘後「反口」拒批上層建築圖則，在建築物上訴審裁處上訴得直，建築事務監督為此提出司法覆核，昨被高院裁定敗訴。

法官林文瀚在判辭指，建築事務監督2007年10月容許地盤放寬地積比率及上蓋面積，並批核發展商的建築圖則，除非建築事務監督撤銷放寬的決定，否則必須據此批准發展商的上層建築圖則，不可漠視放寬仍然有效而拒絕讓發展商按照當年已批的圖則去建樓。法官認為建築事務監督現階段只可留待政府及發展商在正式實行時尋求法律上的補救，或建築事務監督如果認為有權撤銷放寬，便展開其認為適合的程序。

Mikimoto Collection 2013

MIKIMOTO

御木本珠寶 珍珠之王 始自1893

香港 國際金融中心 圓方 時代廣場 太古廣場 Harvey Nichols 銅鑼灣崇光 廣東道連卡佛 電話:852-2234 7189
澳門 威尼斯人 度假村酒店 電話:853-2882 8148
在中國Mikimoto產品只於Mikimoto專賣店有售。